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"Aoxnon 1 Piyvouue éva Ldpt tpewc popée. Iowa etvon n mdavotnto vo mdpoupe tplar SlopopeTind anoteAéouoTa;

"Aocxnon 2 Eva xoutl nepiéyel 90 xavovixée xou 10 ehattwpatinég Bidec. Av daréete 10 Bidec otnv toyn and
10 xouti ol ebvar N ThavoTTa Vo efval GAEC HAVOVIXES;

"Aoxnon 3 'Evag @outntic anavtd oe €va BlotyOVIoHO UE EPWTACEC TOAMOTANC eTAOYHG EVIEADS oty ToOYT.
Av xdie epidnon éyel 5 mbavég anavtroeg xo 1o darydvioua éyel 10 epwthoelc, unoloylote Ty mlavotnTo va
OMAVTACEL GWOTH OE TOUAAYLOTOV 5 EQWTHCELC.

"Aoxrnon 4 'Eyete tpla gouvogevixd Bior vopioparta. Ta 8o and autd ebvor tipa evdd to tpito oe xdde otpldyo
éxel mdavotnTa 2/3 vo pépel ypdppata. Emiéyete tuyaio évo and to tpla voplopota, to otpifiete 3 gopéc xou
pépvete TpElC Qopéc yeduuota. Ilow evon n miavdtnta va éyete emhégel to x(Bonho;

"Aoxmnon 5 M epyaotnplony| e€étoaon éyel oyedlaotel yior vo aviyvebel v Onapdn evdg o0 oto afpa. Eyel
Beedel 6TL av xdmolog eivon opéac tou 10 1 e&étaon Byaivel Vetnh yio Tov 16 pe mdavdtnta 95%. Avtideto, av
xdmolog dev efvan popéac tou b 1) e&étaon Pyaiver Yetnh pe mdavétnTa 2% (Aépe toTE 6T TO OmOTENEOHA EfvoL
Pevdess Betid.)

o) Av 1 ouyvoTnToL EUPAVIoNS ToL 0 otov TAnduoud wac téine elvan 1%, Beeite v mdavétnta va elvar @opéac
Tou 100 éva dtopo pe Yetnd anotéeoya eEétaonc;

B) Beeite v B mavotyTor oy emiéZoupe to dtopo and to vosoxopeio e nokng, émov 30% ond toug voonieu-
ouevoug elvan popeic Tou v,

"Aoxnon 6 Abo xhnpntideg, n A xa 1 B, nepiéyouy and 8 opoupldio ) xodepia. Xty A undpyouv 5 dompa xou
3 padpa, eved otn B, 1 donpo xau 7 padea. Emiéyoupe tuyaio pio xinewtida xou and avth Bydlouue d0o oparpidlo
10 €val UETd To dAAo Ywplc emavatotodétnon. Av xou ta 800 oponpldio Aoy podea, molo 1 mdavetnta vor By oy
amd v xhnpwtida A; Iléco adhdler  mbavotnTa, av 1 emhoyh Twv opaiptdiwy yiveton ye enavatonodétnon;
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‘Aoxnon 7 'Eva povtého npoteiver L 1) movdtnta éva Leuydpl va €xel k axpBadg mawdid etvan py = (%) , Y

k=1,2,.... Iow mdavétnta anodldel to povtého oo evdeyduevo va unv amoxtioet maudid éva Levydpt; Ilowa
elvon M mdovoTnTa X0Td To HovTEND oL Buyatépeg evog Leuyaplol va lvon oxplBag 2;

"Aoxrnon 8 EnavodouPdvoupe pleic evoe tiwmou Laplov. Iow elvon 1 mbavétnta va pnv epoviotel 1 % 6 otic
npidteg 5 Laptég; Ilow etvan m mbavétnta vo eugaviotel 6 mplv eugaviotel 1 4 2; Ilow elvon n mdavétnro va
pE€poupE 3 POREC 6 TPV PECOVUE Yot TEWTY Qopd 1 1 2;

"Aocxnon 9 *Tnyv touvia “Teéle Adha tpéle” n Abha éxer 1.000 pdpxa xon ypetdleton va cuyxevipoaoet 1.000.000
pdpxa Yo vor otdael Tov giho tne Ntowe and ta yépio tne paglagc. H Adha unaiver 6” éva xalivo xau npoomadel vo
CUYXEVTPWOEL T0 006 o1 poukéta. Mmopel eite va movtdpel oe oprdud e mbavotnto emtuylog % OTOTE XU
nadpvel 36 opéc To MovTdplopd TG av VixNoEL, elte ot ypnua ue midavotnta emtuyiog % ondTe xou modpvel 2 Popég
10 movtdptopd e av vixoel. H Adha 9€hel vo emié€el avdueoa oe dVo otpatnyéc. Elte va novtdpel cuvéyeta
1 pdipxo oe yewUo UEYEL Vo CUYXEVTPWOEL To T0o6 ToL yeeldletal 1) Vo Ydoel, elte va Tovtdpel 6o To MooV TNg
oe €vav aptdud xou oV xepdloel Vo TovTdpel TdAL To mévta otov (Blo aprdud. Ilow otpatnyen €xel yeyohbTepn
mdoavoTnTo emituylog;



